



## **В Москве возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников милиции, допустивших побег задержанного**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст.ст. 293, 285 УК РФ (халатность, злоупотребление должностными полномочиями) в отношении сотрудников милиции, допустивших побег задержанного по подозрению в совершении тяжкого преступления.

Установлено, что в помещение банка зашел мужчина, предъявив доверенность и паспорт, после чего потребовал перевести с одного счета на другой денежные средства в размере почти 15 миллионов рублей. Сотрудники банка в ходе проверки установили, что данные документы поддельные, и вызвали по «тревожной кнопке» сотрудников милиции. Милиционеры данного гражданина задержали и посадили в служебный автомобиль, позже, открыв дверь которого, он скрылся. До сих пор его местонахождение не установлено.

Расследование уголовного дела продолжается.

*17 Ноября 2008*

*Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513156>*